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=IDNER
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B m [kg)DRL 2388 r (m)O M JE EZ2AHE o [rad/s) CHIEENT 5 & X, K HIERT @0 F
[N]iZ, kLTSN D,

F=mro® --(1.1.1)
AR o [rad/s]iX. —EOAE 27 [rad] & KD EHI(1/n) [s]DLE TR SN D,

rad
0= _ozn (112)
(U/n)
EBIDFER Z[—)1F, mOEOMEREA /R T AL TH Y, EINIHRT HE LD TER SN D, THIIIMEE

g DAEEITARYS L, 72 & 21F Z=3000 D & X1 13000G(P—)) &FEE,

2
z="2  113)
mg
2
z="2 (.14
g
2 2
Z:M ~+(1.1.5)
42 2
z="2 1 116)
g

B 1 D 1o S TEENT 2R TCHEAT 2 FBEDMR Zin [~ 1. ERO r 2RO L
AR i (OB SRR TRARTRSNS,

Z1 =M |:r = nh—h :| ...(117)
" g "™ In(ry /1)

1. 2 =BIDABIZH T S&KIE [k 1-3]

AR BRI O UL &V [m]OALE THEES LTV 5, BRI S 2R AE 3 E S Ap [Palid. BRER
WIRONEICE T ONTEES dr, B8 h OB OBREIRIEIKICIERT 2 10> 0 SRk i#ENN 5,

Qarh)p + plr{(r +dr)’ —r*}hlre* = Qzrh)(p+dp)  ---(1.2.1)

Qzrh)p + pQRrrhdryro® = Qrrk)(p+dp) [(dr)* =0] ---(1.2.2) —C? dr
po’rdr=dp [(dr)> =0] ---(1.2.3) <¢
A P Eptdp
P2 "2 . ] [
[Pp=pe[ rar 24 noimikE, o i
D i 7
.
ry
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2
[0}
Ap=p2 7 -)| [dp=p-p] (125

Ap =§(u§ —u?) [u - ra)z] ~(1.2.6)

2. RS EHRE
2. 1 kA

AR A2 B89 5 BRIRE AR - 2352 1 AIARHID Re[(NI1Z, kA TREND,
_ ”DPZ P_“2
R =Cp 5 (2.1.1)
7272 L, ColTEPURE[—]. Do i3k +E[m], u iThiFOBENHRE [m/s], p IZFAEE kg/m?],
PEURE Co 1FRLF LA VA Rey [ 1D TH Y . RAD KX S ITHE BTSN D,
24

Stokes Ji(Re,<2)D & & Cp=— -(2.1.2)
Rep
Allen 18(2<Re,<500) D & & G 10 (2.1.3)
en 1y ep D= (2.1
/Rep
Newton 18(500<Re,) D & & Cp =044 --(2.1.4)
Bt LA IV AEL Rey [~ 13, R TEFRIND,

D u
Repz o0

B O EGUREL Cp & R DAUTRAT 5,
Stokes i(Re,<2) D & X

+(2.1.5)

24 D7 pu?
= T"”T (2.1.5)
ep
zD? 52
24 P P 2.1.6)

“Duplp) 4 2

Ry =3muD,| -(2.1.7)

Allen 1(2<Re,<500) D & &

10 7D,° pu?

Re, 4

(2.1.8)
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zD? o2
R =0 P AL 2.1.9)

/Dpup//u 4 2

Ry =12572p"° %' D,!3| ++(2.1.10)

Newton J(500<Re,) D & =

7D2 o2
R =o.44TP% (2.1.11)

Ry =0.0557pu’D,?| -++(2.1.12)

2. 2 FEHEBRE
KT8 py [kg/m’], K2 788 Dy [mIDIEHKE T3V p [kg/m?], HEE e [Pas SO b 2 WA u, [s]
TEAUMS B & &, RAH L AN ENB LR B0 A5 2 L bRAAR Y ¥,
Re=2D}py—p)g (221)

BRI ORI Re % EXUTRAT D,
Stokes i(Re,<2) D & X

T
37uu, D, =€Dp3(pp -p)g  (222)

L 8- p)D,’
! 18u

Allen H(2<Re,<500) D & &

(2.2.3)

T
1.257rp0.5#0A5ut1A5Dp1A5 =gDp3(pp _p)g ...(2'2‘4)

2 2
u =3 iwl) +(2.2.5)
225 Pl P

Newton J(500<Re,) D & =

T
0.0557pu,’ D, =gDp3(pp -p)g  (2.2.6)

N AT i 3 P
Yo,

2. 3 SEDEREE

B pp [kg/mP] BRI 788 Dy [m] D BRI 7- 23 p [kg/mP], KEEE u [Pa-s]D PR H &2 AHE ue [m/s]
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TlE LIRS 2 & &, WAHUD &4 ) (ELB I ORI ROV 69 Z LB IRAD & 912NN D,

T
Ry =g1)p3(pp —-pa, -(2.3.1)
R =2D}p, - pro’ (232)
f = 6 P (pp p)rw o

2

V4 ro
Rf =€Dp3(pp _p)g? (233)
T3 mre®  ro*
Ry =—D,(p,-p)gZ |Z= =— - (23.4)
6 mg g

72720 ae (30 O [m], 7 (3 0 B (m], Z 13 DR —]. o X8 rad/s),
BRIk DR EL Re % EUTRAT D,
Stokes 3i(Re,<2) D & X

T
37uu, D, =gDp3(pp -p)gZ +(23.5)

(G p)D,’
¢ 18u

Allen H(2<Re,<500) D & &

Z| (=Zw) -(2.3.6)

T
1.257rp0.5ﬂ0A5u01A5Dp1A5 =gDp3(pp _p)gZ ...(2'3'7)

2 2
uﬁi/%MDpZm (=2Pyu)  -(2.3.8)
pH

Newton (500<Re,) D & =

T
0.0557pu,’ D’ =g1)p3(pp -p)gZ (2.3.9)

[3g(p, - P)D
U, = 2805 =PIy i (=Z"u)  -++(2.3.10)
Yo

i D PRI B ue 1., Stokes ik CHE ) PRI EE w0 Z £, Allen 1 C 22° {5, Newton 15 C Z12 fHIZHIR T 5.
HUAEREDS 1 0D nErl 6T 2B AT, ZOftb VIS TFEELE Zn [—12 BV D, E. wkkt
BT DR e, [V/S]I (B X LR D,

2
Z,=m? |, _RTh 31
g In(ry /1)

(GH&EHI] =Lk RE
1m0 ([E1H525 8000 rpm) D[EIHEAH L LV 10.0 em BEAL7-ALELD & 5 R H O [E AR (i 7-£8 0.500 pm, i
FHEE 2650 kg/m?®) DO ORI Z [—1& @i DIk ue [mm/s]Z 2R K, K OEEE 1000 kg/m’, FhEE
1.00 mPa-s, B 9.81 m/s? &35, (D7154, @0.161 mm/s)
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DZ=4r2m*g=(42)(10.0x10~2)(8000/60)%/(9.81)=7154.3 7154

@u=g(pp—p)Dp2/(1811)=(9.81)(2650— 1000)(0.500x 10~ 6)2/[(18)(1.00x 10 3)]=2.2481x 107 m/s Stokes 15 & 17 i
Rey=Dyup/pi=(0.500x106)(2.2481x107)(1000)/(1.00x103)=1.1240x10"7 (<2) R EIFIE LW
u=Zu=(7154.3)(2.2481x10"7)=1.6083x 104 m/s =

3. EIDEFE

3. 1 DEERFHFE

B AR DR B 52 R TEE S LD ITIE, R DO PLREIF ] A ERE R & 2 WIS ICBET 5 %
TOWREHE) ¢ [s]3 R O R RERE BETRICBIEES 5 £ CTORE) ¢ [s] & 0 T IT LV (<),

t<r (3.1.1)
X Y ol¢i1y
uc,lm

,
O<ugnSy |[So=7| (13

72720, SolZEREEAE[M?]. e m (FXRTECEEIE DU B [y/s], V130 OB O RIATE[m?]. X I3TERER
BlE[m], (MRS D OSE 1 X=r— r([ER 5 BERL) X=ri—r1(‘{152{152§7\ IR oD BRI ). X=ra — ri(IRI 5y i
T D))

Uem (2B FAVDRL L Dy DT BER SR 748 Dpe TH D & X, ERUTBWTE SN ALY ST,

Stokes Jik(Re,<2)D & X

O =SZity(1S) [y = Zity | +(3.1.4)

g(p, - P)D,
18u

(8P - p)D;.

0= 18

[Sssozlm,ut = ++(3.1.5)

_ —% (Stokes) -++(3.1.6)

* 1\ glp, - p)

Allen 35(2<Re,<500)D & =

0=SZun “w(=S) [then =20 u | (.17)

2 2
0=53 4 g (py - p)D S=8,7, " u =34g(p,[,—p)D
25 pu pe 0 25  pu pe

2( B )2 -1/3
Dpc=[im] (Allen)  -(3.1.8)

225 PU

Y|
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Newton J(500<Re,) D & =

0 =S)\Zyti(=1,S) |ty =\Zint | ++(3.1.9)

Q=S,M [S SoZym >t /M] -+(3.1.10)
P P

__» (o) .
D, = 350, ) [ S j (Newton) (3.1.11)

LR AE[M2 ) TH Y | 3 OIEREFE O LR EFE So [m2\2AH Y 9 2 o BEMERE &2 © S E TR O TR RE
%ﬁé TR T 5 [CHR 4], ARIE O [m¥/s] & 3 (& 2 L @ OILREIEFE S [m2] 2R ET 5 2 & THBERR Ak
%f% Dpc [m]ﬁ;ﬂ%i éo

3.2.1 EHAHHE

FREITAC ril, WOTII 2 W 2 g ® |
dr \ z
=u, -(3.2.1.1) | :
dr 751
r :
j_zz% (32.12) L il
£l =) B, M
dr & JEI&EEHE(Q—}’I) LT pREER
dZ dt/ +(3.2.1.3) | é—? Bixme,—r

i_ 77(’”22 _7’12)u
dz 0 ¢
Stokes i(Re,<2) D & X

dr (5 —n)
dz 0

+(3.2.1.4) KL

(&S BER) GBS R
Zu,  (ug=2Zu] -+(3.2.1.5)

2 2 2 2
dr _mly —i)ro” 1z T2 L32.1.6)
dz 0 g g

i 22y 2
J‘i:utMJ‘ dz  (3.2.1.7)
nor Og 0

ZLo*(r; — 1)

-+(3.2.1.8
gln(r, /1) ( )

O=u,

27Lo’ =K I, t+H
g In(n/r) 2

0=u, +(3.2.1.9)
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0= t27rLa) ho T |:}'im5 h ,rmzr2+rl} (Stokes) --*(3.2.1.10) %t R
g In(r, /1) 2
_ .
g-2rle Q:utS’utEM} (Stokes)  -+(3.2.1.11)
g i 18#
{ )’ a)z}
Sy =271, Ll | S=8,Zm> L =2 (Stokes)  --+(3.2.1.12)
Newton J(500<Re,) D & =
dr _7(5 —r’) _
=Tz, [u.=vzu | 2113
2 2 2 2
dr 7 —1i) [ro " |:ZEK:| (3.2.1.14)
dz 0 g g
Irz,,-mdr:umﬁz ~(3.2.1.15)
" ¢ oe 0
pEV2H E . 71'La)(r22 _’”12) +(3.2.1.16)
U+t oJe o
Jn - _, mlots —r) +(3.2.1.17)
12 Y oJg o
OVg
7lo oK ..32.1.18)
RN
ooy ZLe i —)s HR)
ENER O CENC NCEN Y
0 ZLo @) i)W ) o
tz\/g n—h
0= du ZLOT Hii \/Z Vi -(3.2.1.21)
e 2.1,
O=u 2177‘“’ ([) [rms%w,(ﬁ)ms@] (Newton) --+(3.2.1.22)

= 232&) Vm(\/;)m

[QzutS,utE /M] (Newton) -+-(3.2.1.23)
Yo,

FIX u‘l'jiﬁfﬁ
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P 1/2
S:QnrmL(r'mw J (3.2.1.24)
g
2 1/2 2 1/6 2 -1/6
S:27rrmL[rlmw j (r‘m‘” J (rlm“’ J ~(3.2.1.25)
g g g

567 116
27r, " Lg

S = e Zn? (3.2.1.26)
) 5/6L 1/6 2
Sy=Tm & | 15=8,7.% 7, =% | (Newton) --(3.2.127)
w g

7272 U L V3ZEE R m], Q 13IR E[m¥s], i XM R m], 2 1 X A AR [m], S 13 OUE R i fE [m?),
OYBEMRARI TR L D B/ S WEMRI 71X, R E & bICEEN T D (DB TE Ty,

(GtEHI] AFEEEROE (BiRSEE)
[ AR - CRZ -5 £ 2650 kg/m?) % 2 T o A MR EIIR 2 M 7 B3t O (+1=30.0 mm, 72=40.0 mm, L=700 mm) {Z
£V kG E 30.0 L/min, [RIEA%L 12000 rpm CEHE 2 BET 5556 OO OILRE AR S [m?] & @7 BERR SR 1
P& Dpe [um] % 3K D K, OB 1000 kg/m3, FEE 1.00 mPa-s, B NIHEE 9.81 m/s? &35, (D861 m2 @
0.803 pm)
Orim=(r2—r1)/In(r2/r)=(40.0 — 30.0)/In(40.0/30.0)=34.760 mm
Fa=(r2t71)/2=(40.0+30.0)/2=35.0 mm
w=27n=(27)(12000/60)=4007 rad/s
S=QaLw?*/g)(rm)(rm)  Stokes 3k & {5 &
=[(27)(700/1000)(4007)%/(9.81)](34.760/1000)(35.0/1000)=861.34 m?=
@D,=[(18)(/g)(O/S)(pp—p)]*5  Stokes 15k % 5 &
=[(18)(1.00x103/9.81){(30x 10 3/60)/(861.34)}/(2650 — 1000)]>=8.0344x 107 m*[0.803 um|
u=g(pp—p)Dpc2/(1812)=(9.81)(2650 — 1000)(8.0344x10~7)2/[(18)(1.00x103)]=5.8048x10 7 m/s
Rey=Dpeup/p=(8.0344x1077)(5.8048x 10~ 7)(1000)/(1.00x 10 3)=4.6638x10"7 (<2) REILIE L1

3.2.2 R&RHEER [>CHK 4-8]

HAREE R EITHN BN D, BEORE VIS ERCEEEE pr). /DS WRIDSEBIREEE pL) & 72 D, 1R
OEWE X H HRENE r=r > DERIFURAE =n £ TS5, —J5, FEIRT ORI 0 i aEhr
B r=r D> LFHRANLE r=r £ TR 5, BN A EHEG 20 U Choet i ml (FEs G J7 1) (2B 8
THZ LI, ROXHICLTHMRTE D, T7hbb, EENHRAD B8N 2B O KRIEE w XD
BEENpL—pn) 725 2 0 (BIEHIZERT2E N LR IOEICHEY), w BHIFATHY, LM,
o CTEETZ R 2 B M OBENEE dr/di=u(=Zu,, stokes ) HHE & 725 (drid=—u. EELHEIL. —
u=Zuy)

FRASEALE 1 28 <, MERE D OGRS 28K & B DS FEEO R I ETHREIZE LW
ZEDBKRRD X Y ICEIND,
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2 2
A =) = P26 ) (.22

L =i =pa (=) +(3222)
(Pu = PR = puri =P +1(3.2.2.3)

{ 2 2
no= Puls AL +(3.2.2.4)
Pu ~PL

Fr R & 3R MEIE SN TV A LGB WTAERSINAIREOZ L THY . HIRPICAERT 28
AOSE & XX S D[RR 4], B IITEIR U S ra Z WD D, BRI K - THRIFZED AR
ZEAE LTV, MEAE OO, BRI &SRR OEITREMITE LS DI b, 31
AEERITIHI R E PR EIZEE L D 2 Mo Tnb, [3XEK 9]

K & BEE DGR OQu B LT O [mP/s]id, BFaiEE O [mY/s]NEHiR & B OGO TcRIND Z
Enn, WO L HITEIND,

0=0,+0, (3225)

- _a )
0, =90y {_g{v{‘ (3.2.2.6)

H

O0=04+¢0y (3227

_ 9\ .
QH—1+¢ (3.2.2.8)

7212 L, IR & R ORFE[— ],
Stokes i(Re,<2) D & X

2
L 27Lo* 8Py —PL)Dpent K- 4
(B H) =u, —— u = — Py = — Ty == (3229
-+ QL Uy g Vi m t ISﬂL Im 11'1(1”1 /7"1) m 2 ( )
2
§=2LO . [0=uS] (Stokes) -(3.2.2.10)
. : glp.—p )ch v —F rH+r
(D) Oy = (-1u) T2 (i oy | () =~ ety BTA BT G000)
g 1814 In(r; /r,) 2

2zle’

S (1wt [@=(-u)S] (Stokes) -++(3.2.2.12)

FEIRAOWG, HEIRTF A BET 28NSk T 2 HRAL Y u X OBEZEIL(oL—pn) & 720 @RI
FCAERT 28N LR IO YE) . w BHITAL D, K dr/dz OFE X =0~L O & &
r=r(IEE)~r(FRENCE R SND 72D i RO EHT In(rdr) £ 720 (n<r). nm BHITA L2 5, SEEIE
WZT D70 A EM LT, 72, OnEEZ EICT 5720 w A S &2 Uiz (i l2F LIZA S 2IEET
H1-00DHF),
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(GtEHI] AFEEEROE (RRS )
60.0 vol% i (£ 800 kg/m3, ¥EEE 1.60 mPa-s) & 40.0 vol%D 7K (& 1000 kg/m?, K5 1.00 mPa-s) 725
72 % AR & M A s Do (1=35.0 mm, 7,=60.0 mm, 75=40.0 mm, L=1200 mm) |Z & ¥V 245 & 1.80 m*/h,
[E]fi54% 12000 rpm TERET 2 56 OO O DL R HE S [m?], @K O 53 BERR R 718 Dpen [um],
@AFR O3z PR BE I S [m2]. @0 0 53 BERR UL 178 Dper [pm] % >R K, B JINHEE 9.81 m/s? &9
%, (02451 m2, @1.34 uym, 34058 m2, @0.672 pm)
Or=[(pur:2—prr®)/(pu—pr)1*3=[ {(1000)(40.0)>— (800)(35.0)2} /(1000 — 800)]*=55.677 mm
Fn=(ri—r)/In(ri/r)=(55.677—35.0)/In(55.677/35.0)=44.541 mm
ra=(ritr1)/2=(55.677+35.0)/2=45.338 mm
w=2mn=27)(12000/60)=4007 rad/s
S=(2nLw?/g)(rm)(rm)  Stokes 1 & {5 &
=[(27)(1200/1000)(4007)2/(9.81)](44.541/1000)(45.338/1000)=2450.9 m>=[2451 m]
@ ¢=V1/V=(100—40.0)/40.0=1.50
Or=0/(1+¢)=1.80/(1+1.50)=0.720 m3/h
O1=¢0n=(1.50)(0.720)=1.08 m*/h
Dyei=[(18)(ur/2)(QUS)/(pr—pr)]*> Stokes 15k 2 i
=[(18)(1.60x103/9.81){(1.08/3600)/(2450.9)}/(1000 — 800)]%5=1.3404x 106 m=[1.34
u=g(pr— pr)Dpe ¥ (1811)=(9.81)(1000— 800)(1.3404x 10 6)2/[(18)(1.60x103)]=1.2239x10 7 m/s
Rey=Dpe yttypr/u1=(1.3404x106)(1.2239x 10 7)(800)/(1.60x10~%)=8.2025x10 8 (<2) (R EILIE L 1>
@(— rim)y=—(r2—r)/In(ri/r2)=—(60.0—55.677)/In(55.677/60.0)=57.811 mm
Fa=(rari)/2=(60.0+55.677)/2=57.838 mm
w=2mn=27)(12000/60)=4007 rad/s
S=(2xLw*g)(— rim)(rm)  Stokes 1 & K iE
=[(27)(1200/1000)(4007)2/(9.81)](57.811/1000)(57.838/1000)=4058.2 m>=}4058 m’]
@Dpe1=[ — (18)(un/g)(Qu/S)/(pL.— pu)]** Stokes 1 % (5 &
=[—(18)(1.00x103/9.81){(0.720/3600)/(4058.2)} /(800 — 1000)]>3=6.7241x 107 m*[0.672 um|
(— u)=—g(pL— p1)Dype. 1 ¥(1811)=—(9.81)(800 — 1000)(6.7241x 10~ 7)2/[(18)(1.00x 10 3)]=4.9282x 108 m/s
Rey=Dype 1(— ud)pr/un=(6.7241x10~7)(4.9282x108)(1000)/(1.00x10 3)=3.3137x10 8 (<2) S EILIE L\

3. 3 SEERELEDBE R 1-3,10]
IRk U CAT NS x dih, TEES AN y #iha & D, B O F-TEA 6 [rad]. HETEEL [m/s], 10
TR ue [m/s] & 9%,

%:uc sind-v --(3.3.1.1)
de

d_y: u,cosd ---(3.3.1.2)
dt

PRAEORFIBIAZ, BIFO L 528N D,

10
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r=xsin@+ ycosd -+(3.3.1.3)
i=sin0%+cosé’d—y =+(3.3.1.4)

dr dr dr

dr . .
E=sma9(ucs1n¢9—u)+cos¢9(uccosa9) ~+(3.3.1.5)

%=uc sin® @ —vsin@ +u, cos’ 0  --+(3.3.1.6)

& —vsing [sin2 0+cos? 0 = 1] (3.3.1.7)
dr

dr dr dt  u,—vsind

— == 7> 7 .(33.1.8)

dy dr dy u, cosd

dr v X NN (

—=——tanf + -+(3.3.1.9 Iy s ANINSA

dy  u, cos ( ) s Z ! \S ..... &
*® é §T§ &

& Ve -(33.1.10) KT \ 3

dy  u

OHRIUZ DN T, A 0 & 0 RO U72RI 123 0B FICHEE S D I2id, PR OB ERE & LT

D dr/d(<0) X782 5 XL /INE L IONLE y OHNEEE & L TO dy/dt(>0)E72 5 X< REWHTNREE LU,

L7=M o, dr/dt & 1/(dy/dyDFED 5725 dridy 1, 72D XIS WERLEE Ly, FTEA 0 138ifA TH
0. EXD Vecos ITIEDEE LD LD, ZOEE AT 5 Nt 22 TH D,

/
B RBRERSY) o

X3.3.1 ZEREZE DS BORE &M FNIO AT

BRI R 2 e 2 iR o [m/s]id. &l e Q ZMIBRE N T4y Lizfit® Q/N [mi/s] & 7B
SEEWEAS Say [ DL TE NS,

_ON 33

av

FIBR ORISR Sav 13, EEBOTEER DR rtAr2 2 A U2 Brifd & TE O EER O JH & r—Ar2

11
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ZRYEC LIEWEEO RIS 2 & 5 2 & TEMND,

_ Sr+Ar/2 + Sr—Ar/Z

+(3.3.1.12
av 5 ( )

g - 27(r + Ar/2)a+ 27 (r — Ar/2)a
av 2

S, =27ra --(3.3.1.14)
vDHURAT B,

_ 0
2rxraN

K FHUR dridy DORUTHRAT B,

-+(3.3.1.13)

(3.3.1.15)

dr __ Qtand [UE Q } (33.1.16)  KI TR
dy 2rraNu, 2xraN

o BERRA ORI T 1L, y=—a/2, r=r> @ﬁ% D SEER OBEIBICTA L, y=+a/2, r=r1 OALIE THitE Sh B kT
ThdI b, ZOR KM THEY
Stokes i(Re,<2) D & X

i __Qtang +a2 B
L Zurdr === 0 j_m & [uo=2zu] (33.1.17)

i 2.2 2
[fu "2 dr = LQtan0 {Z=ﬂ} +(3.3.1.18)

I g 27N g
we’ (i n’ ) Qtand -(3.3.1.19)
g | 3 3 27N
2,3 3

0= 2Ny =10) | 1 (Stokes) (3.3.1.20) RxEFAE

3gtané '

2.3 3 - p)D?
szzﬁN;’gt(:;gﬁ) [Q:uts,utzg(pplg—;)m} (Stokes) -+(3.3.1.21)

Newton (500<Re,) D & =

I JZu,rdr _-Qta“‘gj’”/zdy (4, =VZu, | (33122

2rwaN J-a/2
2
j urd _Quand g, _ret | (33103
2rN g
—utj“ Pdr =210 3304
\/g n 2ﬂ'N
2.5 2.5
SN [ S ) L U Y
Je (25 25 27N

27Z_Na)(r22.5 _’/,1245)

5\/, 5 u,| (Newton) --+(3.3.1.26) FEF TR
g tan

QS
I

12
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2.5 2.5 3 - p)D
s 2ZENoT — i) ooy S, = /M (Newton) ---(3.3.1.27)
5\/§tan6 Yo

mOEARCR 7 WO RGEER Ds [m]id, WA THZ 615, [30#k 11, 12]

33
DB=§(—FZ zrlj (333.1)
)

272U r 35 BERRP S [m] . o (X0 BEROME [m],

(G- LT) W LT Y
[ (AR CRL -5 2650 kg/m?) % & To Ay R IR 2 Sy B AR 5z Ui (1 =40.0 mm, 7,=160 mm, 6=30°, N=20)
(2 XV AR E 180 L/min, [HIHA%C 3000 rpm T EHE 2 HET 5556 OOt DS E A D [mm], @ O yERE i fE
S [m?], @7 BEBRFRL 78 Dpe [um] % 3R K, W OEEE 1000 kg/m?, K5 1.00 mPa-s, B JHNEE 9.81 m/s?
ET 5, (D420 mm, @2943 m?, (D1.06 pm)
DDe=(8/3)[(r2>— r1%)/r:2]=(8/3)[(160/1000)3 — (40.0/1000)*}/(160/1000)*=0.420 m=}420 mm|
@ w=2nn=(21)(3000/60)=1007 rad/s
S=2nNw?(r*—r)/(3gtand)  Stokes Ik % i &
=(2m)(20)(100m)2[(160/1000) — (40.0/1000)*)/[(3)(9.81)(tan30°)]=2943.0 m>=2943 m]
@Dype=[(18)(/g)(O/S)/(pp—p)]*5  Stokes 15k % 5 &
=[(18)(1.00x103/9.81){(180x 10 3/60)/(2943.0)}/(2650— 1000)]°=1.0646x10~ m=[1.06 um|
u=g(pp—p)Dpc2/(1812)=(9.81)(2650 — 1000)(1.0646x10~6)2/[(18)(1.00x103)]=1.0191x10 ¢ m/s
Rey=Dpeuplp=(1.0646x1076)(1.0191x10~6)(1000)/(1.00x 10 3)=1.0849x 106 (<2) REILIE L1

3. 4 THUZEEDLHEIXHE1,3]

DL R RS S [m2)iE., FEEE FSEROFI 6725, HEOEREmAE S [m2]id. HfERE O
WD, DUF, MH#E o= LILREEE S [m2] 25 <,

RN B, BRI 2 B B, <1, L
>z
2zuC =+(3.4.1) -
dt ry |
%: 0 5 +(3.4.2)
ﬂ[(rz —q)z+q} 7y
. e T
E: 3 Q (343) ”1’;_}’1 ]}’2—}’1
ﬂ[(”z 1j 22+2r1[r2_1jz+r12]—7rr12 _
2 L, I
2
dz _ Q0 m=2"1| ..344)
dt  zm(mz* +2nz) L,

13



dr
dz

dr
dz

dr /dz

=k AE NEOOHE R RSERAT oA e R RS R

(3.4.5)

dr/ de

_AmmZ +262) a6 TS

Q

C

Stokes i(Re,<2) D & X

dr
dz
dr
dz

i

" ginGs /1)

[u,=2Zu] -(3.4.7)

2 2 2
_ wm(mz” +252) ro ” {Z=ﬂ} +(3.4.8)
g

_ am(mz* + 2nz) Zu,
0
Q g
dr
B

2 L
=”Z—gmutjo (mz* +25z)dz  +++(3.4.9)

r mo'm| mz
3

2
Tw

3 2}*122 5
+ 5 u, --(3.4.10)
0

o 7

L3
m[m32 +;’1L22]ut +(3.4.11)

2 B _
= i L2 +KL," |u, {mErz rl} +(3.4.12)
ghn(r,/n) L, L2 3 L,

- gln(”z/”l) L,

2
o r -

2
T

gln(”z/”l

L0’

= 3gintn/m)

0=

L, o’

d (”2 ;”1 L} +r1L22jut -+(3.4.13)

1)(%2%2)% ~(3.4.14)

r—n)r +21)u, +(3.4.15)

(ry + 21 )l [,ﬂlm Eﬁ} (Stokes) -+*(3.4.16)

In(r, /1)

S,

2
_ Lo

(1 + 21 )i, [Q =uS,,u,

g(p, - PD;,
18u

] (Stokes) *+(3.4.17)

Newton J(500<Re,) D & =

dz

dr
dz

J‘rz
I

1

Q

2
dr _ammz” +252) 7, [uczﬁut] -(3.4.18)

2 2 2
_ wm(mz” +27z) f”‘" u, {Z:ﬂ} -++(3.4.19)
g 4

0

~1/2
redr =

Taom

NS

L,
utJ‘O (mzz+2rlz)dz --+(3.4.20)

14
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(-1/2)+1 72 3 L,
d = Zom | mz 2” ut (3.4.21)
12)+1]  OJg

S

2 cee
2 Q\/7 [ +nrL, ]ut (3.4.22)

Hh—h L’ _h~h
2\/7(@ \/7) L |: L { 3 J+I”1L2 } u, |:m- L :| (3.4.23)

_],1)(1’2 ‘;2”1 Lz)“t (3.4.24)

0=
2Jg(Jr, =)

7Ly (ry = 1)(r +277)

= . (3.4.25)
Tole dn-dn
xLyo (1, = 1)1 +27)(Jr +1)
0-T% . +(3.4.26)
g Wn A )
0Tl (G W) s )

6\/7 nL—n B

27L,
0= ;’—J;’(rz 1)@% --(3.4.28)

Q=—’;325’ (ry +25) ()t {(J?)ms—ﬁzﬁ} (Newton) +(3.4.29)
g
S, = ”Lf (ry +27) (NP [Q=utS2,utz M] (Newton) --+(3.4.30)

M58 & HEE o= OILREmEEO £ & 5,

27L Lo’ -
0= 7Lo” FinFin T 0 (n +20)1, (U, | By = hoh T = 1 (Stokes) ---(3.4.31)ax 7t 72
g 3g In(r, /) 2

_ 27rLla)2 7rL20)2

lim"m

— 0)\D?
(5 + 21y [Q —uS,u, = %] (Stokes) -(3.4.32)
y

Q |:272'La) (\/’) +

\/, (”2"‘2”1)(\/7) ] {(ﬁ)mzﬂ} (Newton) --+(3.4.33)a% it i fEX
g

(
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27L o f3g(p -p)D
,—1 Jr = +2r)(r =uS,u, = =P "7 P (Newt --+(3.4.34
S = 7o (NP + (r2 N [Q u,S,u ] (Newton) ( )

Ly (XM OLEE R [m], Lo (X #ER S O 3L E K [m],

(|

(BtEBI] TH o2 BRI

B AR 1 CRL - 2650 kg/m?) % & Lol i & 7 # o & Bl 0o (=250 mm, =300 mm, L;=1500

mm, L,=500 mm) (Z X 0 #3 & 18.0 m¥/h, [HI#5% 2500 rpm CEHEYEES 556 OO bk S [m?]
& @5 BEBR PRI F-BE Dpe [um] % 3R D K, DL 1000 kg/m3, ¥EE 1.00 mPa-s, BFINNEE 9.81 m/s? &3
%, (D5316 m2, @1.02 pm)

Orim=(r2—r)/In(r2/r1)=(300—250)/In(300/250)=274.24 mm

Fa=(r2t1)/2=(300+250)/2=275 mm

w=2mn=(27)(2400/60)=807 rad/s

S=Q2xL1*/g)rmrmt(La?*/3g)(r+2r )rim  Stokes 18 & 5 E

=[(27)(1500/1000)(807)%/(9.81)](274.24/1000)(275/1000)
+H[(#/3)(500/1000)(807)%/(9.81)]{(300/1000)+(2)(250/1000)} (274.24/1000)=5316.2 m>=

@D,=[(18)(/g)(O/S)(pp—p)]*5  Stokes 15k % 5 &
=[(18)(1.00x103/9.81){(18/3600)/(5316.2)}/(2650 — 1000)]>5=1.0226x10"6 m

u=g(pp— p)Dpc2/(1812)=(9.81)(2650 — 1000)(1.0226x106)2/[(18)(1.00x10 3)]=9.4035x10 T m/s

Rey=Dypettp/ii=(1.0226x1076)(9.4035x10~7)(1000)/(1.00x10 3)=9.6160x10"7 (<2) S EILIE L\

3. 5 R5—)LT7v7
M A O A S HEE BT afFICA T — AT v 7 T5 L& A —NT v 7ORIMZAT 1) E#IRZ
F 2D TCIRAD LY Lo,

f2 N2 Ly oy (350) HTFRRET—AT v THROE SRR —AT v TRIOE

hyo hyo L

RAr—VT s T ORMEICET Dbk BEEO L., WAoo X 5 ic#Eins,
S, 2zL,0, 2zl Hhoh o _hth

D2 _ R0, i i ~+(3.5.2
S1 g lim 21y m2/ g Tim,17m,1 im = ln(rz/rl 2 ( )

2
&:& 9y _rlm,ZVm_,Z -+(3.5.3)
S, L o

Dy ) i1 Tt

2
&:a 27n, ar, —ar, r—h (ar2+ar1/r2+r1) (3.54)
S 2zn, ) | In(ar, /ar)/ In(r/R) 2 2

2
% g (”—ZJ ~+(3.5.5)

16
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A —VT v T ORIRICE T DIEEO LI, RAD &5 I8 N5,
St 356

O uy$

— p)D? — p)D? 2
&: g(pp p) pc,2 g(pp p) pe,1 a3 l’l_2 (357)
@) 18u 18 n

2
& _ [”—ZT [DPC’Z J ++(3.5.8)
Ql n Dpc,l

Ml DL, RATRSND,

1/2 D -1
n (@) (2] s
n Ql Dpc,l

(Gt&Hl]] R5—LT7v T
#4550 (71,1=30.0 mm, 72,1=40.0 mm, L;=700 mm, ZLFLIERE 60.0 L/min, [RIE53EEE 12000 rpm, 30
FeirifE 860 m?, ZyBEFRSKL 75 0.800 pm) Z 1L —ED FT2f5ICA 7 —/L 7 » 7 U TAERERE 600
L/min, Z3BERRRL 72 2.00 um & 55, AT — 7 v 7% OO Lt~k 11,0 [mm], 72,0 [mm], Lo [mm],
@[EHEHE 1y [rpm], @iz DILFERIFE S> [m?] % KD K, (Dr1,,=60.0 mm, 72,,=80.0 mm, L,=1400 mm, @5367
rpm, 1376 m?)
Dr12=ar1,=(2)(30.0)960.0 mm, r2,=c0r2,1=(2)(40.0)=80.0 mm, Lry=aL1=(2)(700)=1400 mm|
@nr=a ¥n1(Q2/01) " A(Dpea/Die1) ~'=(2)~32(12000)(600/60.0)'2(2.00/0.800) '=5366.5 rpm==[5367 rpn]
@S=S103(n2/m1)*=(860)(2)*(5366.5/12000)>=1375.9 m>=(1376 n}

S5 3R

11 HHESCE, & HESER); it bR T THEAEMET |, §iAEIE1962), 9 &

2] BEEESC, FME—ERGR); b L 56 2 i TR B ) ,Eﬁﬁft%ﬁ)\(l97z),3.4%
3] AT R);, M (b7 TEEE 56 2 R T8, M5 (1973),3 &

4] KRINFEE; BOmBE by TysEv-3, B T3ER#(1958), 3 =

51 KEPtZ; WIB0 b FSMUFREERGE, THERAS(2009), 10 = 4 Hi

6] FEME R, LTSS 492 i, B bR A(1979), pp.201-203

71 AR B B R TAEE, = v 7 4E(1987), pp.196-199

8] Stk & BEEEE (b, PEEXE(1964), pp.98-101

9] HIFRCE; AT OB ED IR, F.75(1980), 9.4 &

10] GEA LA — A N (%ﬁ]ﬁﬁ‘if\iﬁ)hﬂps //www.enshinbunriki.com/principle/

1

(1997) p.4-80
[12] W. W-F. Leung; Industrial Centrifugation Technology, McGraw-Hill (1998), p.92

AT 541 H 30 BERR
A6 1 H 13 HkiET
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(1)

)

€)

(4)

©)

(6)

()

(®)

)

Sk ggE GELAHE) BRI TSR AR R
]

(it Lo B3 ] d Ot (B 1525 9600 rpm) D[RR K D 7.00 em BEAL 72 ALIELZ 3 2 ¥R H O [E A1
(KL 7% 1.00 um, KL% 2650 kg/m?) OOz LhiR Z [—]& @iz DIk EE ue [mm/s] 2R &, i)
DEE 1000 kg/m?, KL 1.00 mPa-s, N 9.81 m/s> &35, (D7212, ©@6.48 mm/s)

(it Lo 38 5 ] d ot (B 14225 9600 rpm) D[RR KV 3.50 em BEAL 72 ALIELZ & 2 IR O [E A1
CKL7#8 1.00 um, F7 7% 2650 kg/m?) D Qi L5h R Z [— ] & @i D ILFEEHE ue [mm/s] 2 KD K, #K
DEE 1000 kg/m?, KL 1.00 mPa-s, BN 9.81 m/s> &35, (03606, @3.24 mm/s)

[ P i Ao Do (1197 4 BfE) ] AR 7 CRE T8 B 2650 kg/m?) % 5 & 7 v iR iR % F R 2l Lo (71=30.0
mm, 7,=40.0 mm, L=700 mm) (Z & Y #3% & 30.0 L/min, [B1#5%5% 18000 rpm “C &K /0BT 2 354 OO L
TERE RS S [m?]) & @ BEBR SR 718 Dpe [um] %3R8 X, K OEEE 1000 kg/m3, K5 1.00 mPa-s,
IEEE 9.81 m/s? &%, (D1938 m?, (20.536 pm)

[ P e Do (1197 4 BifE) ] AR 7 CRE -8 B 2650 kg/m?) % 5 &0 7 v iRk % F R 2l Lo (71=30.0
mm, 7,=40.0 mm, L=700 mm) (Z & Y #3E & 60.0 L/min, [B1#5%5% 12000 rpm "C & 77 BT 2 355 OO L
ERE RS S [m?]) & @ BEBR SR 718 Dpe [um] %3R8 X, W OEEE 1000 kg/m?, K5 1.00 mPa-s,
IEEE 9.81 m/s? &%, (D861 m?, @1.13 pm)

[ P fai g Do IR A0 BE) 1 75.0 vol% D i (5 E 800 kg/m?, KEFE 1.60 mPa-s) & 25.0 vol% DK (%
1000 kg/m3, K5 1.00 mPa-s) 7> 5 72 5 FAb iR 2 M fa Bl 08 (=35.0 mm, 7,=60.0 mm, 73=40.0 mm,
L=800 mm) |Z X ¥ 241K & 3.60 m*/h, [EIH5£% 12000 rpm T@%#é%ﬁ@@iﬂﬁmﬁl BTNV METIY Y
[m?], @7K{E D 5 BERRFRL 788 Dpenn [um]. @M O LIk BEHFE S [m?]. @I 0 45 BERR SR 1-
£& Dper [pm] % 3R K, BE/MEHE 9.81 m/s?> &35, (D1634 m?, 22.60 um, @2705 m?, @0.921 pm)
[ P fai A Do IR A0 BE) 1 50.0 vol% D i (5 £ 800 kg/m?, KEFE 1.60 mPa-s) & 50.0 vol% D 7K (% i
1000 kg/m3, K5 1.00 mPa-s) 7> 5 72 5 FAb iR 2 M fa Bl 08 (=35.0 mm, 7,=60.0 mm, 73=40.0 mm,
L=800 mm) |Z & ¥ Ak E 9.00 m¥/h, [EH55% 9000 rpm fv[&%i@”é%ﬁ@@iﬂﬁmﬁl BTNV METIY Y
[m?], @7K{ D5 BERRFURL 788 Dpenn [um]. @/KFEM Oz Lk BEEFE S [m?]. @I 0 43 BERR SR 1-
P& Dper [um]Z 3R D K, BEINMEE 981 m/s> & 55, (D919 m?, @4.47 um, @1522 m2, @2.74 pm)
[y BERR A 1 O ] [ (AR - CRE 18 2650 kg/m?) % 5 To Ay iR R IR 2 Jo BERORY 2 o (11=40.0 mm,
=160 mm, 6=30°, N=20) |Z £ V) #5#& & 180 L/min, [F#55L 4500 rpm CENRSEET 2356 OO O E
& Dp [mm], @iz.LPEREEE S [m?]. @7 BEBRRL 728 Dpe [um]Z 3R & L, MROEE 1000 kg/m?,
J%£1.00 mPa-s, EEJINEE 9.81 m/s2 ET 5, (D420 mm, @6622 m?, (20.710 um)

[y BERR A 1 O ] [ (AR - CRE 18 2650 kg/m?) % 5 To Ay iR R IR 2 Jo BEAORY 2 o (1=40.0 mm,
=160 mm, #=30°, N=30) | & ¥ fn«ﬁi 180 L/min, [FI#5%% 3000 rpm “C [R5 BET 5 35 A OOzt DA% HE
& Dp [mm], @iz.LPEREEE S [m?]. @ BEBRISRL 728 Dpe [um]Z 3R & L, IROEE 1000 kg/m3,
J£ 1.00 mPa-s, FEJNNEEFE 9.81 m/s2 ET 5, (D420 mm, @4415 m?, (30.869 um)

(74 > & 5s Do | [EMACRL 1 ChL 728 £ 2650 kg/m?) % & Te A iRk & 7 1 o 4 Al D% (m=200
mm, 7,=250 mm, L;=1250 mm, L,=250 mm) |Z & ¥ #5#% & 36.0 m*/h, [Bl#5%k 3000 rpm CE /7 BET 2%
A OO LR S [m?] & @27 BEBR AR T8 Dpe [um]Z R X, MROEIE 1000 kg/m?, K5 1.00
mPa-s, FENEHE 9.81 m/s> &35, (D4369 m?, @1.60 pum)
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(10) [T 7 > & Al DR AR - CRi -8 2650 kg/m?®) % & o dt MR RIIKL 2 7 1 o & A5 Dk (=200
mm, 7,=250 mm, L;=1250 mm, L,=250 mm) |Z & ¥ #5#% & 36.0 m*/h, [Bl#5%k 2400 rpm CE 7 BET 2%
A OO LR S [m?] & @27 BEBR AR T8 Dpe [um]Z R X, MROEIE 1000 kg/m?, K5E 1.00
mPa-s, FENEE 9.81 m/s> &35, (02796 m?, @21.99 pm)

(1) [A T —n7 v 7T &R L% (r1,1=30.0 mm, 72,1=40.0 mm, L;=700 mm, ZLELMHERE 30.0 L/min, [Bl#555H
& 9000 rpm, 3z CaLFE AR 500 m?, S BERR SR 7-£% 1.00 um) % ~HE—ED F T LS fFIZA 7 —T
v 7" L CALERMERE 300 L/min, 3 BEFR AR 728 2.00 um & 9%, A7 —7 v 7 OOm 08T 11,
[mm], 72,2 [mm], Lo [mm], @E#EEE ny [rpm]. @i LiLEEIFE S [m2] %R X, (DOr,,=45.0 mm,
72,,=60.0 mm, L,=1050 mm, (27746 rpm, (3)1250 m?)

(12) [A T —n7 v 7T & L% (r1,1=30.0 mm, 72,1=40.0 mm, L;=700 mm, ZLELMHERE 30.0 L/min, [Al#555H
J& 9000 rpm, 3atCaPEREFFE 500 m?, A BEBRFURL 78 1.00 um) 2L —ED F T 1I{FIZ A —L T
v 7" L CALERMERE 30.0 L/min, 2y BEBR AR 788 0.500 pm & 35, A7 — T v 71 OO O~k v,
[mm], 72,2 [mm], L> [mm]. @EHLHEE ny [rpm]. @ LIEREEE S [m?]Z kO K, (Or,:=30.0 mm,
72,,=40.0 mm, L,=700 mm, 218000 rpm, (32000 m?)
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